ELZ - I CD263 cepusn

OcobexnHoCmUu

® HapaBoTka Ha oTkaz: +105°C - 2000 vacoe.

B HYIKMHA MMNEAAHC NP BBICOKOW YacTOTE.

m CooTeeTcTEyeT cTaHgapTy RoHS.

TexHu4eckue xapakmepucmuku

NapameTp SHCANYaTAUMOHHLIS XAPAKTEPHECTHEM
[vanazoH pabouus TEMNEpaTyp -40-~+105%C
HOMWHANEHOE HANPAMEHWE 10~-450B
HObHANEHEIR LHAN30H EMKOCTER 0.47 ~A700mD
HoMUHANEHEIR JOMYCK BMKDCTA +20%({+20°C ,1200Mu)
Vo< 100V, I = 0.01CY wau 3 mkA, Bonelee 3HaueHne (Npu 20°C, nocne 2 MUHYT paboTel)
ToK yTe4rm Wz 160V, I < 0.02CV man 10mMKA, Gonblwee 3HaueHWe (npw 20°C, nocne 2 MUHYT paBoTel)
I: Mawkc. Tox yTeuk (Mch), & HOMUHANEHAA emMKocTe (M), V: HoMuHansHOoe Han paskeHne (B)
Taurewc yrna Ug{B) 10 | 16 | 25 35 50 | &3 | 100 | 160 | 200 | 250 | 350 | 400 | 450
ARINEKTPHHECKMX NOTEDE tgh 016|014 (012|010 (010 010|010 (010|010 (010|012 012|015

(tgf,+20°C 1200y ) N
Ana kovaexcatopos > 1000Me®, goGaenTe 2% AnA kaxcgon 1000med.

Huakan Temneparypuas Ux(B) 10 | 16 | 25 | 35 [ 50 | 63 [ 100 ] 160 [ 200 | 250 | 350 | 400 | 450
mﬁ“““'ﬁ;';r':u““‘“““ Z-40°C /+20°C 5 4 7

Mocne 2000 Yacoe paboTel NPWM HOMWHAABHOM NOCTOAHHOM HANPAMEHKA W TeMnepatype 105°C ¢
HOMMHANBHBIM TOKOM NYAbCALMA, KOHARHCATOD JOMKEH YLOBNETEODATE CABAYIOLIMM TREeGO0BaHWMAM:
HapaGoTka Ha oTkasa HMamenenwe emrocTi: B npegenax £20% oT NepEOHaYansHOND IHAYEHIA

Tok yTeukn: He GoAble, Y8 NepEOHAYANLHOE 33A3HHOE IHAUEHME

TaHredc notepe: He Gonee yem 200% HAYaNEHOTO YKA3AHHOTO IHAYEHWUA

Mocne 1000 Yacos xpaHenda npy +105°C, Uy AonxHo BbiTe NPUMEHEHD B TEYeHWE 30 MUHYT 1 33 24
Yaca Nepef WIMepeHWeM, KOHAEHCATOP 4O/DKEH COOTEETCTEOBATh!

Cpox rogHocTw WameHeHWe emkocTy: B npegenax +20% oT NEpEOHAYaNEHOMD 3HAYEHWA

Tok yTeuku: He Bonee yem 200% HAYANBHOMD YKA3AHHOND IHAYESHWA

Tawrewc noteps: He Gonee yem 200% HAYaNBHOTD YKA3AHHOND IHAYEHKUA

Koaghgpuyuenm donycmumozo moka
rabapumsbie pasmepb! nynscayud

EgMHMLA MIMEPESHMA: MM

YACTOTHLIA KOMMPALMEHT
NpenEparmiemass  TacIEan Sapina tw

e i I B . Yactora (M) 120 | 1K | 10K | 100K
. mp—1 : g ¥ o, 047-47mk® | 040 | 068 | 078 | 100
e 3 SR ' iz 10~47mx® | 0.50 | 0.76 | 0.87 | 100
il N PP g ' ' Koadppwawent | 100~220mkd® | 0.70 | 0.85 | 0.90 | 1.00

! 330~1000mx®| 0.80 | 0.93 | 098 | 1.00

@D | 5 | 63 8 10 |125/13] 16 | 18 | 22 2200~4700mx®] 0.90 | 095 | 1.00 | 100

¢d [ 05 | 0.5 |05/06( 06 0.6 08B | 08 | 10
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CmandapmHbil pazMep

v HomMmuHaAbHEK
Homuuan. e Pazmep Mmneganc ?;::H:::u:: Hommxan. S Pazmep MMneganc el
HaNEAEHME ©DxL  [tand| 20°C, 100sy, lDS'lg 100KT HarpAsKEHe @hxL | tand | 20°C, 100k My 105°C,100xy
BDO i [ma} {om) Make {aA, rms) (B DC) (i) {nana) (om) Manc {1 rms)
a7 Eull [313 1300 15 ] [ETTH 0.10 3500 12
1 il [513 GO0 20 13 6a=11 0.10 2330 40
iz Sxll 016 2800 30 a7 [I5H 0.10 1640 57
13 Luil 016 1RE0 17 160 10 10x12 0.10 7700 76
47 5x11 016 13.00 42 I 10= 16 0.10 3.500 120
10 Eull 016 6000 50 (2C) 11 12520 0.10 2330 250
22 Eull 016 2600 76 47 12 520 0.10 1640 240
10 33 5x11 0.16 2800 84 100 16%25 0.10 0770 385
47 ull [313 2450 [T 23 16= 30 0.10 0350 42
(1A) 100 il 016 1.400 a1 1 Exil 0.10 9620 0
20 Gaxil [313 D650 151 iz Gaxil 0.10 431060 40
130 =12 [313 0420 162 13 [ETTH 0.10 2000 a7
470 Bxlz [313 0.120 2B 47 I5H] 0.10 2040 50
1000 10=16 016 0.140 430 10 10=12 0.10 0620 76
2200 125=10 018 0.055 GE1 7] 10%20 0.10 4360 190
1300 125=H 0.20 0.042 791 200 11 12 5x20 0.10 2.800 02
4700 16=25 0.22 0.026 1116 (20 47 12 520 0.10 2.040 330
047 Sxll 0.14 1630 15 56 12,525 0.10 - 340
1 il 0.14 7700 20 3 13x25 0.0 - 380
22 il 014 3500 30 100 16%25 0.0 - 410
i3 Sxil 014 2300 30 120 16%25 0.0 - [ET]
a7 il 014 1630 a2 150 18=25 0.0 - 10
10 5x11 0.14 5,400 50 220 18= 30 0.0 - 715
2 [ETTH 0.14 2450 [T 0.47 6ax11 0.08 2447 Fr]
16 13 Eull 0.14 2,300 a2 1 A=l 0,08 1154 10
47 5x11 0.14 2.000 100 iz [ETEH 0.08 5220 40
(1C) 100 Eax11 014 1.250 108 11 =12 0,08 480 (3
220 Eax12 0.14 0.500 101 47 B=12 0.08 2447 77
130 (T35 014 0.350 05 10 10% 16 0.08 1154 128
470 =12 0.14 0.245 272 250 ) 13 5= 20 0.08 £330 105
1000 10=16 014 0.125 513 (2E) i3 12520 0.8 3480 240
2200 125=1 [313 (=7 807 a7 13=25 C.0E 2440 360
1300 13=25 018 0,035 1034 3 13x25 .08 - 410
4700 16%75 0.20 0025 1281 B 16% 25 [.08 - 545
.47 Tuil 014 1610 15 100 16= 30 008 - 570
1 5x11 0.14 77.00 20 220 18x35 .08 - 815
12 Eull 0.14 1500 30 330 18x45 [.08 - 400
13 il 014 2300 30 a7 20=45 .08 - [T
a7 5xil 014 1630 a2 0.47 Gaxil 0.08 - 0
10 Eull 014 5400 50 1 [ETH 0.0E - 7
22 =11 014 2450 [T ] [T5F] .08 - 'y
25 13 Eull 0.14 2,300 a2 350 11 10=12 [L08 - [
47 ull 0.14 2,000 100 47 10=16 .08 - o0
(1E} 100 fa3xll 0.14 1250 108 (2v) 10 10% 20 [.08 - 116
20 E3x12 014 0.500 101 2 1325 [L.0E - 260
130 [T5H] 0.14 0.250 205 13 1625 .08 - 350
470 10=12 014 0.245 72 47 1630 [L.0E - 460
1000 10=16 014 [+ 511 1 B=11 0,08 - 45
2200 125=20 | 016 0050 a07 5] B=12 0.0 - 75
1300 13=2% 018 [ 1034 13 10=12 O.0E - 100
4700 16=25 0.20 [ 12831 a7 10=12 .08 - 130
11 G211 0.10 LEOD 14 1 10=20 (.08 - 158
a7 E3x11 0.10 1300 124 2 125420 .08 - 280
100 Bxl2 010 0800 152 400 13 16x 20 .08 - 298
35 220 10=12 0.10 0.250 52 2G) 47 16=25 008 - 330
330 10=16 0.10 0.230 Lz 3 16+25 [ - 320
(1v) 470 10=16 010 0160 A16 [ 16%30 008 - 430
1000 125=20 010 0.0&0 775 7] 18+30 [ - 570
2200 16=25 012 0035 1133 100 18x30 [ - 7
1300 16=30 014 0023 1472 14 22w31 008 - BED
3 63x12 0.10 2300 136 150 2331 [ = 570
47 63212 0.10 1150 146 1 Bx12 0.08 - 45
100 Bx12 0.10 0600 152 22 10=12 .08 - TS
50 220 10=16 010 0,280 231 33 10x 16 .08 - 100
(1H) 130 10=20 010 [T 148 AT 10=20 008 - 130
470 125=20 0.10 0.130 [ 0 125420 .08 - 158
1000 16x15 010 0060 BED 73 16=20 [.08 - 154
2200 18=15 012 0028 1422 450 13 16=25 [ - a7
a7 Exiz 010 1630 188 47 18=25 [ - 550
0 =12 | 00 0540 168 (2W) = 18%3% B8 - ]
63 220 10=20 .10 0.245 25 [ 18530 [ - 570
() 330 125=20 0.10 0160 397 7] 18x30 (.08 - [T
470 13=25 0.10 0115 31 100 1835 .08 - 770
1000 6= 20 010 D04 941 [E] 1840 i = 1070
100 12520 | 0UO 077 249 150 22=40 0.08 - 1360
100 220 16=I5 010 0.350 459 24 22=46 .08 - 1430
(24) 330 16=2% 010 0.230 401
470 16=130 T3] 0160 [




